
幼儿园中班环保活动总结报告(优秀7篇)
在现在社会，报告的用途越来越大，要注意报告在写作时具
有一定的格式。报告书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好
一篇报告呢？下面是我给大家整理的报告范文，欢迎大家阅
读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园中班环保活动总结报告篇一

新《纲要》指出：在幼儿生活经验的基础上，帮助幼儿了解
自自然环境与人类生活的关系，从身边的小事入手，培养幼
儿初步的环保意识和行为。遵循《新纲要》指导精神，本学
期展开了一系列环保教育工作，我们的做法是：

1、利用“家园立交桥”之“绿色的天空”一栏每星期张贴环
境保护教育及配合教育要求。

2、在“绿色的天空”中张贴环境教育知识如“在日常生活中
很多物品可以循环再造，而循环再造的目的是为了节省原料，
减少垃圾，减少污染，保护地球。”

3、请家长配合收集家中的废物，进行变废为宝的活动。

4、请家长指引幼儿观看有益的电视节目，让幼儿初步知道我
们所在的地球已经变成了一颗十分脆弱的星球了。人们千方
百计运用新科技去保护地球。维持其有限的自然资源，不乱
砍伐树木，要节约用纸。

5、请家长共同参与环保主题教育的资料收集。

我们先给幼儿提出问题：“地球先生生病了，我们怎样
做？”请小朋友和爸爸妈妈一起，收集有关地球先生为什么
生病的原因，和怎样做才能治好地球疾病先生的方法。这个
话题变成了小朋友和爸爸妈妈，老师和家长。孩子共同讨论



和活动的主题。家长亲自带幼儿到大街上、公园里、小河边
去寻找有关的“环保”资料，回家后帮助孩子整理好，第二
天拿到幼儿园津津乐道的讲给同伴和亲人听。有的把自己做
的事编成了连环画记录下来。（如妈妈带购物带买菜，拒绝
用一次性胶袋）；有的在郊外游览是拍了照片（如在湖上各
种漂浮物；大人踩小草，小朋友劝说：“小草也有生命”）；
有的在报纸、杂志上剪下有关环保内容的图片（如小学生清
理公共环境垃圾）；请爸爸妈妈帮助把自己的话写下来（如：
不在墙上乱画，孩子们请家长帮忙写上：“请不要在我的脸
上抹黑”）。

在收集资料的过程中，孩子们自己也参加了许多环保劳动，
如为植物浇水；把公共场所随地可见的废物捡到垃圾箱里；
还有的孩子把旧的电池收集起来，想办法送接受回收的地方；
动手把废物变成宝等。通过这种方式，让幼儿主动、自觉地
保护身边的环境。

利用外出“秋游”活动让幼儿知道环境保护的重要性。我们
带幼儿到中山“名果园”活动，在活动过程中我们不单让幼
儿体验到集体活动的快乐，我们还有意识的引导幼儿去观察
周围的环境变化。提醒幼儿如何保持公共环境卫生。很多幼
儿通过这次外出活动了解了垃圾也要进行分类放。如：请小
朋友休息吃东西的时候周梓熙小朋友他想把喝完的饮料罐扔
到垃圾桶，他站在两个不同颜色又同时放在一起的垃圾桶面
前愣住了，“老师我要扔在哪个垃圾桶啊！真奇怪！”这是
个很好的机会我叫其他小朋友也过来看看“。对啊！两个是
不是一样的？”“为什么要放在一起？又不同颜色的？”幼
儿开始讨论起来。我给他们讲解我们为了保护环境节约资源，
有些东西是可以循环再用的但有些又不可以所以为什么垃圾
桶要分成两个也是这样的道理了，接着我们引导幼儿把吃过
的饮料罐和食品袋分类放进垃圾桶里面。

浪费纸在幼儿的生活中随处可见，针对幼儿的这一现象，在
一次过渡游戏时，我们进行了一次很短的谈话。我问孩子们：



“纸是怎么来的？”陈子荣小朋友说：“把大树砍了送到工
厂就做成纸。”吴莹莹小朋友说：“需要纸，就得砍树，树
砍光了，纸也没有了，树也越来越少了。大树没了，小朋友
也没发在树下玩了，也不能玩树叶游戏了。”我们引导幼儿
把一些不要的纸张收集起来，可以拿来做手工，进行折纸活
动，背后还有一面空白的纸还可以拿来画画。

指导幼儿阅读幼儿环保故事画册如“甜甜村”“洪水魔王”
等环保故事。我们对环保故事进行阅读设计，并在阅读过程
中帮助幼儿理解水、空气、绿化、噪音等污染。

以后的工作更应根据幼儿的年龄特点把环境教育寓于各项活
动之中，并做到有计划、有目的地进行，使幼儿环境教育获
得更大的成效。

幼儿园中班环保活动总结报告篇二

5月30日—6月5日，牙膏硬度计，xx幼儿园开展了以“美丽泸
州，绿芽在行动”为主题的环保周系列活动。

活动开展前全体教师学习了文件精神，园长熊方灵要求各班
要将有意义的事情做得有意思，积极开展好主题教育活动，
宣传队伍要多形式、多途径加强宣传。庆祝“六一”活动期
间，大型手工绘画展上，中五班的.小朋友们以“森林物语”
为主题将“绿水青山就是金山银山”诠释得淋漓尽致，在众
多作品中脱颖而出；而文艺汇演更以直播的形式面向社会宣
传了舞蹈《环保小卫士》，用艺术的方式给大家上了生动的
一课。6月5日，各班级以“世界环境日”为契机，通过绘画、
利用废旧材料制作小饰品等形式，开展了丰富多彩的主题教
育活动，让孩子们亲身参与到环保活动中；同时更积极地利
用家长资源开展活动，通过led屏、微信群、qq群将对孩子们
的环保教育渗入每个家庭，小手牵大手，扩大社会影响面。

此次系列环保宣传教育主题活动，让孩子们体会到废物利用



的价值和乐趣，期待环保意识能在他们小小的心灵深处埋下
一颗种子，有一天能够生根发芽、茁壮成长，并践行到生活
中去。每人一小步，环境才能前进一大步！

幼儿园中班环保活动总结报告篇三

大自然对我们人类一无所求，而人类只有大自然的荫蔽下才
能得以生存。地球是人类的共同家园，然而本世纪以来，随
着科学技术的发展和经济规模的扩大，人类赖以生存的地球
发生了巨大的变化。所以在环境问题日益严重的当今社会，
环保教育意义深远。当今的幼儿是21世纪的主人，是未来世
界的缔造者。因此，如何唤起这些幼小心灵的环保意识，是
至关重要的问题。作为教师，是对幼儿实施环保教育的最直
接的人，更要尽自己的心去把幼儿溶入保护环境的大家庭里，
让幼儿亲自去接触自然环境中的森罗万象，并擅用人类天生
的探索性、归纳性，将所经历的经验做学问式的整理，最后
引导幼儿在生活中活用。我们老师通过环保周的探索和研究，
获得了一些心得体会，现总结如下：

首先：从身边的小事做起，引导幼儿关爱环境，珍爱生命。

大自然是幼儿最好的玩伴，在那里幼儿能发现许多在教师中
所不能发现的问题。我带领幼儿外出散步、观察。沿途我们
给幼儿讲我们一路所经过地方的自然风光，讲遇到的清洁工
人的工作。还组织幼儿帮清洁工人捡拾垃圾，让幼儿知道清
洁工的工作对我们的生活有极大的影响。让幼儿在实际劳动
的亲身体验中领略大自然的美，形成保护环境的初步愿望。

我们还培养幼儿爱护动植物的情感。幼儿天生具有保护携物
的情感，在自然角里饲养小青蛙，种植小花、小草、蔬菜，
让幼儿经常给小鱼、小青蛙等携物换换水给小花浇浇水以培
养幼儿爱护动植物的情感。

其次：我们在教育活动中渗透环保教育。



生活虽是幼儿最好的学习环境，但由于幼儿年龄小，不善于
总结，因此还不能理解破坏环境所造成的后果。针对我班幼
儿的年龄特点，我设计了一系列活动来加强幼儿的环保教育。
如在清洁工具的活动设计中幼儿知道了一些清洁的名称，了
解了一些清洁工具的基本用途;我们还利用一些废旧物品：塑
料袋、广告纸、吸管、纸杯等制作了戌车、飞碟组织幼儿进
行体育游戏袋鼠跳、戌车飞碟等;在各个区域里面可以看到我
们利用幼儿收集回来的废旧物品制作的教玩具。幼儿对自己
带回来的物品非常感兴趣，这样不仅加强幼儿的环保意识还
促使幼儿更多动手操作的机会;我还设计种植黄豆不但使幼儿
了解了一些种植黄豆的基本方法，加强了幼儿对种植的兴趣，
更加强了幼儿爱护农作物的情感。

幼儿园中班环保活动总结报告篇四

一、活动目的：

马上来临的六月五日是世界环境日，为以实际行动支持和推
动我园创建瑞安市绿色幼儿园工作，我园将开展“欢乐过儿
童节、绿色迎环境日”系列环保时装秀活动。

二、活动主题：

环保时装秀

三、活动时间：

5月30日上午八点半。

四、活动地点：

幼儿园操场。

五、参加活动范围：



全园幼儿及教职员工

六、要求与筹备工作：

(一)以班级为单位组织方阵写好班级活动介绍(主题、六一与
环保的口号、主持教师，节目流程安排、服装名字以及制作
者等)

(二)小中班每个班至少准备8套环保时装;大班每个班至少准
备9套环保时装，多则不限

(三)确保幼儿出全勤、出满勤。

(四)后勤部全力配合本次活动，做好相关后勤服务工作

为让我园每个孩子过上一个愉快、有意义的六一儿童节，本
次活动每个孩子发放服装一套(提前一天发放，活动当天穿)

希望通过开展丰富多彩、活泼向上的幼儿文化活动，培养幼
儿道德修养，引导幼儿积极向上，德智体美全面发展，进一
步加强幼儿园文化建设，丰富幼儿文化生活，加强环保观念，
发挥幼儿的特长，提高幼儿的素质，让幼儿度过一个快乐祥
和、健康向上的“六一”国际儿童节和有意义的世界环境日。

幼儿园中班环保活动总结报告篇五

大自然对我们人类一无所求，而人类只有大自然的荫蔽下才
能得以生存。地球是人类的共同家园，然而本世纪以来，随
着科学技术的发展和经济规模的扩大，人类赖以生存的地球
发生了巨大的变化。所以在环境问题日益严重的当今社会，
环保教育意义深远。当今的幼儿是21世纪的主人，是未来世
界的缔造者。因此，如何唤起这些幼小心灵的环保意识，是
至关重要的问题。作为教师，是对幼儿实施环保教育的最直
接的人，更要尽自己的心去把幼儿溶入保护环境的大家庭里，



让幼儿亲自去接触自然环境中的森罗万象，并擅用人类天生
的探索性、归纳性，将所经历的经验做学问式的整理，最后
引导幼儿在生活中活用。我们老师通过环保周的探索和研究，
获得了一些心得体会，现总结如下：

首先：从身边的小事做起，引导幼儿关爱环境，珍爱生命。

大自然是幼儿最好的玩伴，在那里幼儿能发现许多在教师中
所不能发现的问题。我带领幼儿外出散步、观察。沿途我们
给幼儿讲我们一路所经过地方的自然风光，讲遇到的清洁工
人的工作。还组织幼儿帮清洁工人捡拾垃圾，让幼儿知道清
洁工的工作对我们的生活有极大的影响。让幼儿在实际劳动
的亲身体验中领略大自然的美，形成保护环境的初步愿望。

我们还培养幼儿爱护动植物的情感。幼儿天生具有保护携物
的情感，在自然角里饲养小青蛙，种植小花、小草、蔬菜，
让幼儿经常给小鱼、小青蛙等携物换换水给小花浇浇水以培
养幼儿爱护动植物的情感。

其次：我们在教育活动中渗透环保教育。

生活虽是幼儿最好的学习环境，但由于幼儿年龄小，不善于
总结，因此还不能理解破坏环境所造成的后果。针对我班幼
儿的年龄特点，我设计了一系列活动来加强幼儿的环保教育。
如在清洁工具的活动设计中幼儿知道了一些清洁的名称，了
解了一些清洁工具的基本用途；我们还利用一些废旧物品：
塑料袋、广告纸、吸管、纸杯等制作了戌车、飞碟组织幼儿
进行体育游戏袋鼠跳、戌车飞碟等；在各个区域里面可以看
到我们利用幼儿收集回来的废旧物品制作的教玩具。幼儿对
自己带回来的物品非常感兴趣，这样不仅加强幼儿的环保意
识还促使幼儿更多动手操作的机会；我还设计种植黄豆不但
使幼儿了解了一些种植黄豆的基本方法，加强了幼儿对种植
的兴趣，更加强了幼儿爱护农作物的情感。



幼儿园中班环保活动总结报告篇六

活动目标：

1、知道不能乱扔果皮，养成良好的习惯。

2、增强保护环境意识。

活动准备：

故事《菲菲、妈妈和小咪》、儿歌《果皮箱》

活动过程：

一、导入活动

1、教师设定一个设定一个情景：请一个小朋友把掉在地上的
垃圾捡起来。然后进行提问：刚才那个小朋友做了一件什么
事情呢?(把地上的垃圾捡起来)

2、教师：小朋友，请你们说说我们能不能随便把垃圾丢到地
上去呢?

3、教师：今天老师带来了一个故事，故事的名字叫《菲菲、
妈妈和小咪》，里面就讲到了一个小朋友，我们一起来听一
听这个小朋友是怎么样做的，哪些地方做得不对，哪些地方
做得好。

二、教师讲述故事并提问

1、教师讲述故事内容。

2、教师提问：

(1)、菲菲把画画的纸丢到了哪里去呢?



(2)、妈妈又把废纸扔到了什么地方呢?

(4)、菲菲把垃圾丢到窗对不对呢?后面又发生了什么事情呢?

教师小结：菲菲开始把画画的纸丢到了地上，后来妈妈帮她
扔进了垃圾篓，之后菲菲就不好意思再丢了，因为地上又被
妈妈弄干净了。可她又把果皮丢到了窗户外面，小咪从那里
经过就滑倒了。最后菲菲也改正了，跟妈妈说了对不起。妈
妈也对她说：只要改正了就还是好孩子。

教师：你们都能在什么地方能看到果皮、垃圾箱呢?这些果皮
垃圾箱都有什么作用呢?

三、请幼儿根据自己的经验来说一说

3、引导幼儿要爱护环境，增强幼儿的环保意识。

四、欣赏儿歌

1、教师：今天老师还给小朋友们带来了一首好听的儿歌，我
们一起来听一听吧!

2、教师念儿歌，请幼儿欣赏。

3、带领幼儿跟念儿歌，结束活动。

幼儿园中班环保活动总结报告篇七

我们能用什么办法发动自己周围的人一起加入保护治理环城
河这个活动中来？

我们将自己心中的环城河画下来，用我们的画来告诉大家，
让他们加入到保护环城河这一活动中来。



你心中的环城河是什么样子的？

幼儿用手中的.画笔将自己心中的环城河描绘下来。


